

全市生态保遗工程现场观摩会召开

观摩了中原区两处遗址生态公园

本报讯 4月26日,全市生态保遗工程现场观摩会召开。郑州市委常委、统战部长杨福平,副市长吴福民带领市直相关单位和各县(市、区)分管负责人组成观摩团,先后来到中原区、新密市,现场观摩遗址生态公园建设进展,并就全市生态遗址工程建设下一步工作做出部署安排。

观摩团对中原区白寨、马庄两处遗址生态文化公园进行现场观摩。中原区副区

长于珊向观摩组成员汇报了中原区生态保遗工作,郑州华侨城公司负责人则详细介绍了遗址公园规划、建设情况。观摩组一行听取了工作进展情况汇报后,详细询问了中原区遗址生态文化公园的规划、建设、便民服务等情况。观摩组对中原区遗址生态文化公园推动建设工作给予肯定。

近年来,中原区共有庙沟、白寨、马庄、孙坡、三十里铺5处遗址生态文化公园建

设任务。中原区领导高度重视,为确保遗址生态文化公园建设进度,明确专人专职跟进机制,每周由政府主要领导召开例会,专题研究遗址生态文化公园建设存在的问题,及时协调解决,推进项目建设。在施工进度控制方面,采用挂图作战、倒排工期的办法严控现场施工节点。同时加大对项目现场的督导督查,有力保障了遗址生态文化公园建设任务的顺利推进。

截至目前,庙沟遗址生态文化公园南部区域一期工程已经建成开放,白寨、马庄遗址生态文化公园正有序建设,孙坡、三十里铺遗址生态文化公园文物保护规划深化及设计方案已经完成设计单位招标,地表清理基本完成,文物调查和文物保护规划、公园设计方案编制同步交叉进行。

记者 张改华

通讯员 葛放 张亚芳

中原区召开老旧小区整治提升暨楼体亮化工作观摩推进会

不做表面文章 切实为群众做实事 改善居住环境

本报讯 中原区近日召开老旧小区整治提升暨楼体亮化工作观摩推进会,全面安排部署全区老旧小区整治提升和重点区域楼体亮化工作。中原区委副书记、区长李晓雷,副区长符维、刘斌参加会议。

会议首先组织各街道对金水区化纤厂家属院,中原区建设路街道建设西路100号院、棉纺路街道棉西小院等整治提升工作先进示范小区进行现场学习观摩。随后,李晓雷在中原区政府主持召开会议。会上,中原区城管局演示介绍重点区域街景亮化设计方案;刘斌对全区街景亮化工作进行安排部署;相关街道汇报今年老旧小区整治提升工作谋划和实施情况;中原区房管局通报老旧小区整治提升工作进展;符维对全区老旧小区整治提升工作做出再动员、再部署;李晓雷对相关工作要求。

关于下一步老旧小区整治提升工作,会议要求,要重点抓好报经验、做示

范、筹资金工作,发扬总结路院共治、学习培训和街道吹哨、部门报到等好做法,运用创新先进工作经验,重点打造中原区工作亮点,突出本地特色。

不等不靠,立即启动。各街道要抓紧全面启动老旧小区整治提升各项任务,不能抱有观望等待思想。

党建引领,民生优先。要注重发挥基层党组织带头作用和社区党员引领模范作用,引导居民自我管理维护家园环境。

问需于民,规划先行。要多种形式征求居民意见建议,把满足居民最迫切需求作为突破口,做好项目整体谋划和规划设计,打好整治提升工作基础。

发掘内涵,突出特色。整治提升工作要注重挖掘区域历史文化内涵,形成文化景观,打造小区特色风貌。

表里如一,突出重点。整治提升工作不能做表面文章,不搞花架子,要切实

实实为群众做实事,改善群众居住环境。

部门联动,发挥合力。中原区百城提质办、区房管局等部门和相关街道要强化责任意识,明确工作职责,充分发挥职能作用,建立协同联动工作机制,形成工作合力。

统筹谋划,按时完成。各街道要严格按照全区实施方案分解的目标任务,倒排工期、挂图作战,保质保量按时完成整治提升任务。

建章立制,长效管理。街道和社区对老旧小区要引导组织成立业主大会,组建发挥业主委员会运作功能,加强物业企业管理,建立整治提升后的长效管理机制。

树立典型,加强沟通。各单位要认真抓好宣传工作,深入挖掘典型事迹,总结报送工作中好的经验和做法,及时报送发布各类工作动态信息,做到精准报送、重点报送。记者 张改华

中原区领导 调研辖区企业

本报讯 5月6日,中原区副区长樊立伟调研中原区企业郑州星光机械厂。

在星光机械厂会议室,樊立伟听取了企业负责人的情况汇报,详细了解企业经营及科技创新情况,现场协调解决有关问题,鼓励企业加快转型升级和加大科技创新投入,努力实现高质量发展。

樊立伟表示,当前国内汽车产业市场竞争激烈,形势比较严峻,有关部门将积极应对,认真研究,拿出符合中原区汽车零部件企业发展的相关扶持政策。

樊立伟说,一是汽车零部件企业要结合自身优势,做好汽车锁、汽车电子产品的双产品定位;二是中原区政府和企业将加强沟通交流,掌握投资动态,政府作为“推手”,帮助企业发展;三是要鼓励企业创新,围绕人工智能等方面,应用到传统汽车零部件制造中,尤其是企业与北京理工大学国家级新能源实验室的合作,更能推进实现新一代信息技术与制造业的深度融合,形成新的生产方式、产业形态、商业模式和经济增长点。

记者 张改华

中原区慰问郑州奥体中心工地劳动者

本报讯 4月26日,中原区总工会举办第六届“五一”表彰暨慰问郑州奥体中心工地活动。中原区委常委、组织部长魏建民出席活动并讲话。

魏建民代表中原区委、区政府向全区各行各业广大劳动群众,特别是奋战在“四大中心”建设工地的职工朋友们致以节日的问候,向各条战线上的优秀劳动者和现场受表彰的劳动模范、先进集体表示热烈的祝贺和崇高的敬意,对广大一线员工为项目建设的付出表示感谢。魏建民说,希望大家心往一处想,劲往一处使,团结协作、奋力拼搏,发扬爱

岗敬业、乐于奉献、勇于开拓、艰苦创业的优秀品格和时代精神,积极投身于项目建设中,保质保量完成各项目标任务,并提醒广大工友朋友们提高安全意识,确保文明施工、安全施工。

会议宣读了表彰决定,希望广大劳动模范和先进单位要珍惜荣誉,再接再厉,爱岗敬业,争创一流,用工人阶级的优秀品格、模范行动引导和鼓舞全体职工群众再立新功、再创佳绩,为加快建设“四个中原”,全面开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设而努力奋斗,以优异成绩

向中华人民共和国成立70周年献礼。

活动中,中原区总工会向中建八局郑州奥林匹克体育中心项目等10个单位颁发了“中原区五一劳动奖状”,授予河南源泰建筑有限公司等10个单位“工人先锋号”,向段福利等30名同志颁发“中原区五一劳动奖章”,并为奥体中心项目职工发放近10万元的慰问品,把党和政府及工会组织的关怀送到了奋战在项目建设一线的广大职工手中。

记者 张改华

通讯员 蔡剑锋

省、市、区三级人大代表 观摩秦岭路街道 铁路沿线生态廊道

本报讯 4月26日,中原区人大常委会联合省、市、区三级人大代表,到秦岭路街道陇海铁路电厂路段观摩生态廊道绿化建设项目。

观摩团一行到电厂北路铁路沿线周边进行现场察看,听取街道相关负责人对铁路沿线绿化提升工作情况的汇报。在此次整治拆迁建设中,秦岭路街道克难攻坚、多制合一,一举改变之前的脏乱差现象,使电厂北路市容环境得到较大提升。观摩团对街道近期工作取得的成效予以肯定,同时对下一步工作如何开展提出建议:进一步加大工作力度,落实责任,对存在的问题集中攻坚;抢抓时间推进,紧紧抓住造林绿化的有利时机,大力实施添绿补绿,消除黄土裸露;进一步加大铁路沿线绿化提升工作宣传力度,动员引导辖区群众积极参与整治,营造全民参与、携手攻坚的良好氛围。

下一步,秦岭路街道将持续发力,落实“制度引领、观念引导、措施引流”的工作理念,加快辖区重点区域绿化工作整治力度,结合城市精细化管理路长制工作,确保打赢这场绿化提升攻坚战。

记者 张改华 通讯员 连晓青

中原区召开2019年“扫黄打非”工作会议

保持高压态势 持续严打网上网下侵权盗版活动

本报讯 4月26日,中原区2019年“扫黄打非”工作会议召开。中原区委常委、宣传部长成小波,副区长于珊及各街道、相关成员单位负责人参加会议。

会议由于珊主持。中原区文化旅游局党组书记、局长陈烈传达了全国、全省、全市“扫黄打非”工作会议精神,对2018年“扫黄打非”工作进行总结,并安排部署今年的工作任务。

成小波表示,要清醒认识形势,增强

责任意识。“扫黄打非”工作是意识形态工作的重要抓手,事关社会稳定,事关党和国家工作大局。我们必须切实提高政治站位,深刻把握好新形势下“扫黄打非”工作面临的各项任务,扎实推进各项工作,深刻把握形势要求,不断增强政治担当,将该项工作做好、做扎实。

成小波强调,要把握目标任务,抓好工作落实。加快推进以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合

示范区高质量建设是当前和今后一个时期全区最大的中心工作,“扫黄打非”工作必须服从和服务于这个中心,坚持问题导向,坚决消除“扫黄打非”领域影响国家中心城市产城融合示范区高质量建设的风险隐患和负面因素。始终坚守底线,严厉打击有害出版活动。及时回应关切,着力解决群众关注的“黄非”问题。保持高压态势,持续严打网上网下侵权盗版活动。记者 张改华 通讯员 张莉 张黎